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:o, in na njem blišči se križ od briljantov ' res 
asen predmet. živi 
Amerikanci slove po svoji praktičnosti, in stra 
dokazal predsednik zjedinjenih ameriških bi s 
. Poslal je papežu lepo vezan prepis ustave duš 
ijenih držav. Ta ustava daje katoliški cer v s: 
opolno svobodo. Predsednik je hotel reči spoi 
u, da bo ista ustava tudi v prihodnje ondi sose 
'na. Vidi se, da severni in južni Ameri

imajo jako različen pojem o „praktično in i 
To je v glavnih črtah sestavljena slika vari 

anske izložbe. Ko bi vse pojedine pred osts 
hoteli le našteti, treba bi bilo dobre štiri sv. 
da si izložbo malo pozorneje pogledamo, se j 
a je vrednost teh darov, a sv. Oče so do slaV. 
natne svote tudi v gotovini, ter se po pri nih 
ačuna, da vsa vrednost preseže svoto sto 10. 
nov frankov. Kot štipendij za zlato mašo kev 
očil sv. Očetu glavni jubilejski odbor 21/i žan 
rankov, nad 1 milj. gld. v našem denarji, ljan 

 — in ! 
•j Anton Merčnik, 

župnik od sv. Ilja v Slov. goricah. glov 
(Konec.) J a r 

Na trojičko nedeljo so zadnjokrat pridi ljar 
n spovedovali, ker zdravnik jim je od se šnje 
repovedal pridigati in spovedovati za neki le i 
>a to so le neradi ubogali. zna 
Dozdevalo se je, da bode vse na dobrem vsej 
o, bolečine v vratu so ponehovale in od edn 
t do dneva so se boljše počutili. Pa kaj, nitc 
bila bolezen zlo skrivna in spoznali je lost 

le oni, ne zdravnik, in njihovo dozdevno in j 
jšanje je bila le grda potuhnjenost bolezni. Iljs 
;ek, v praznik Jezusovega srca, t. j . dne vali 
nija so še maševali in se potem celi dan kak 
počutili in po hiši sprehajali. Zvečer so 

zdevno zdravi podali v posteljo k počitku, vaji 
pa je njih bolezen vrhunec dosegla, kajti njih 
noči od 17. do 18. junija se njim vlije kri lja 
;, ter jih tako oslabi, da 18. jun. zaran mer 
nogli več maševati, ter so spet poslali po 
nika in ostali so v postelji. ' kak 

tiaro). Narejena je od srebrn 
to posejana z biseri, diama 

?, ker so Marijo klicali na pomoč. Še en
ob */* n a ^ zvečer njih omotica napade, 

spet hitro prišli k zavesti, toda le za 
k čas, ker za 5 minut, v katerih so ogle
i svoje drage sosede, kateri so krog nji
postelje zdihovali in milo jokali, se je njih 
vstavilo, prestalo je biti, biti za vselej ; 
tem srcem prestalo biti najblažje človeško 

Kdo popiše osupnjenost Št. Iljskih žup
7, ko se ob ] /29. zvečer veliki zvon iz zvo
z otožnim glasom zglasi ter nese žalostno 
o naglej smrti blagega gospoda župnika 
regove in doline? Bližnji župljani so hi
• župnikovino, da bi se prepričali, ali je 
ogoče, da njih dobrega pastirja ni več med 
i. V nedeljo in ponedeljek je vrelo od vseh 
i ljudstvo tje tudi iz bližnjih župnij, da 
enkrat videli obraz tako ljubeznjivega 
ga pastirja in „Oče naš" zmolili blagi duši 
5no večnost. Ljubili so bili rajnega go
, ne samo domači župljani, ampak tudi 
iji so jih visoko čislali. 
Kako spoštovani da so bili rajni od svojih 
sednjih župljanov in tudi od duhovnih to
sv, to se je pokazalo, ko so se ozemeljski 
ki rajnega, dne 21. junija t j . na praznik 
lojzija nesli k zadnjemu počitku. Ljudstva 
že na vse zgodaj na tisoče zbralo in kljubu 
nu vremenu je prišlo tudi veliko duhov
Dvarišev rajnemu zadnjo čast izkazat. Ob 
ri se gane sprevod iz župnikovine v cer

Vodili so ga preč. gospod dr. Ivan Kri
korar stolne cerkve v Mariboru, sprem

od 38 duhovnikov in sicer 17 iz sekovske 
iz lavantinske škofije. 

Ko bi Ti, dragi bralec, še le slišal sedaj 
katero so jemali č. g. Jožef Flek, dekan 

inski, v imenu rajnega od Št Iljskih žup
7 in od duhovnih tovarišev! Ako že prej
Ineve žalovanja ni bilo konca, kaj bi še 
cel, ko bi slišal slovesne besede slavno 
ga govornika, ter občni jok in ječanje 
pričujočega občinstva! Tu nisi videl ni

ja očesa suhega! Ko bi imel tudi kame
srce, moralo bi se ti omehčiti pri tem ža
m prizoru, jokal bi tudi ti , kakor zdihuje 
;e mati pri odru svojega ljubljenca. Št. 
, župnija še gotovo ni nikoli tako žalo
in še ni videla tako velikanskega pokopa, 
■ po rajnem čast. gosp. Ant. Merčniku. 
Zemeljski ostanki dragega rajnega poči
aa krasnem Št. Iljskem pokopališču v za 
sidani rakvi v krasni železni t rugi . Zem
li ne teži, ker zidani grob je prikrit s ka
ploščo. 

Kako blagi gospod, da so bili rajni in 
da so jih župljani ljubili, t i je dokaz pre



rano, tega ne potrjuje skušnja. Ako je suša in 
se metljika kosi po gosto, to ji škodi in tako 
ne vrže veliko. 

V spomladi, ko je mokrota se dovolj vce
dila, treba je metljičišče prevlačiti sem ter tje 
z brano in to tako močno, da se cela njiva vidi 
črna. S tem se vkonča t rava in plevel, met
ljiki pa, ki ima globoko v prsti svoje korenine, 
se odpre pr sto vi na in torej veselo raste tje do 
jeseni, če jo tudi kosiš v tretje ali celo v četrto. 

Huda sovražnica metljiki je predenica in 
ako je v njej, izpravi se le težko. Najhitreje 
še se izpravi, če se vlije '/4 kilo železnega vi
trijola v vedro vode in se polije ta zmes hitro 
po košnji, če je vreme suho, na mesta, po ka
terih je že predenica. Metljika je izdatna in 
pridela se je poprek 80 do 120 novih centov 
na enem hektarji. Kedar je že konec metljike, 
lehko se poseje za njo, kar hoče, kajti metljika 
porabi le spodnjo prst, zgornja pa ostane ro
dovitna. 

Sejmovi. Dne 14. aprila v Poličanah in 
v Zdolah. Dne 16. aprila pri M. Snežni, v Spiel
feldu in v Središči. Dne 17. aprila v Kapelah. 
Dne 18. apr. v Sevnici in v Iinenem (za svinje.) 


